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פרוטוקול אסיפה כללית מס' 45 של אגודת הסטודנטים והסטודנטיות במכללת אורנים

שנערכה ביום חמישי,  28 בספטמבר סידון 2023

מקום ושעה: מכללת אורנים, בית 42, חדר ישיבות הרשות למחקר, בשעה 16:45.

נוכחים (חברי מועצה מכהנים):

יו"ר אגודת הסטודנטים והסטודנטיות במכללת אורנים          לירן בסון בסון. .1

סיו"ר אגודת הסטודנטים והסטודנטיות במכללת אורנים       שובל בן אבו בן עבו. .2

נציגת החוג לספרות ומבע יצירתי                                             מיה גנוט ברזילי. .3

נציגת החוג לחינוך מיוחד                                                          מור גלובין. .4

נציגת החוג לחינוך מיוחד                                                          שני אבל. .5

נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  ענבל מצנר. .6

נציג החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה     טל מרודס-זקס. .7

נציגת החוג להיסטוריה, מחשבת ישראל ולימודי ארץ ישראל  ליטל שושן. .8

נציגת החוג ללשון עברית                                                           ליאורה קורולוב. .9

נציגת החוג לחינוך                                                                     מאיה גפני. .10

נציגת החוג לביולוגיה                                                                שיר בן חיים. .11

נציגת החוג לאומנות                                                                 וופא מוסא. .12

נציג החוג לאנגלית – שפה וספרות                                            צוף רון. .13

נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי                                           אור יצחק הרשקוביץ .14

נציגת החוג לגיל הרך                                                                בר סידון סידון. .15

נציגת החוג למתמטיקה, פיזיקה ומדעי המחשב                       בתאל כהן. .16
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סך הכל 16 חברים, מתוכם 0 באמצעות כתבי הצבעה, מתוך 21 חברי מועצה מכהנים, אשר

מהווים

את הקוורום הדרוש.

אורחים: קארינה רייטר – יו"ר ועדת ביקורת, יסמין אנשל – תפקיד המנכ"ל, ליבר סידון עובדיה

– תפקיד רמ"ח מעורבות ותרבות וזיו קרויטורו – תפקיד רמ"ח דובר סידוןות והסבר סידוןה.

נעדרו:

נציג החוג לתקשורת                                                               אופיר דקל. .17

נציג החוג לגיאוגרפיה ולימודי סביבה                                   אריאל שרביט. .18

נציג החוג לחינוך חברתי קהילתי                                           רשא חלאילי .19

נציג החוג לחינוך חברתי קהילתי                                           איתי שמואל. .20

נציג החוג להוראת השפה הערבית                                          יחיא עזירי. .21

יו"ר האסיפה: לירן בסון

על סדר היום:

קפה והתכנסות 16:50-17:00 .1

עגלת קפה, שיבוץ ושיח על תכנוני פתיחת שנה 17:00-17:20 .2

ועדות האגודה, הסבר סידון וחלוקה 17:20-17:40 .3

אישור מועד השלמת בחירות 17:40-17:50 .4

בניית תוכניות עבודה חוגיות 17:50-18:50 .5

הרמת כוסית לכבוד השנה החדשה 18:50-19:00 .6
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הישיבה התחילה בשעה 17:05

לירן מציג את הנושאים הקודמים של הישיבה הקודמת.

ליבר עובדיה, רמ"ח תרבות ומעורבות מציגה את עגלת הקפה של השבוע הראשון, מציגה
את פתיחת השנה (דוכנים, שיבוצים).

לירן בסון: מציג את היום אוריינטציה ב9.10 שבו האגודה משתפת פעולה עם המכללה ועושה
להם סיור למכללה ועולה להסביר על האגודה בפאנל סטודנטים.

שובל בן אבו: לא כל הנרשמים מגיעים לשנה א' אלא מי שרוצה, לכן מגיעים 22 סטודנטים.
החוגים שיגיעו הם חנ"מ, חח"ק גיאוגרפיה ואנגלית.

לירן בסון: "נפתח קבוצה ונדבר סידון על הלו"ז".

שובל בן אבו: "חשוב לבוא ולהראות נוכחות למען השתתפות של שנה א' באגודה בהמשך
השנה".

לירן בסון: "נעבור לוועדות אגודה. שובל בן אבו ואני רוצים להקים ועדות אגודה, יש מסמך
מודפס. המתווה הוא כללי והתחלתי. אנו הולכים להצביע האם להקים ועדות או לא. הבסיס

הרעיוני היא לחלק את הכוח מההנהלה למועצה. אצלכם אנחנו מאצילים ונותנים סמכויות כדי

שהדברים תנהלו בצורה יותר תקינה. אם יתקבל שהאגודה צריכה להתעסק בזה אז נמשיך

להתעסק בכל ועדה, אם צריך נוסיף ועדות רלוונטיות או פחות. נציגי המועצה יהיו חברי הוועדה

. המטרה כל ועדה להגן אותה בתקנון כדי להאציל סמכויות. הועדות הן ועדת תרבות שתעזור

לרמ"ח תרבות לקבוע על אירועים, על התקציב, על אופי המחלקה. הועדה השנייה היא ועדת

אקדמיה והכשרות שתתעסק באופי האקדמי של אורנים, כמו שבר סידון ומיה גנוט העלו

בתחילת השנה. היא תתעסק בתקנון אורנים כמו השינויים של ההפסקות ועבודות בזוגות, אז

הועדה היא שתחליט ותדון ותעלה לוועדת אורנים".

שובל בן אבו: "למשל, שינינו את הדרישה של עבודה בקבוצות/זוגות, העלנו הצעה לאורנים
וזה יתקבל בשנה הנוכחית."

בר סידון: "אז מתי נדע מה חייב ומה לא?"

שובל בן אבו: " אם זה למידת עמיתים ויש היגיון מאחורה אז אין סיבה שלא, אם לא אז אין
חובה, יש קורסים מוחרגים ואם אתם רואים שיש חוסר צדק תפנו למחלקת אקדמיה".
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לירן בסון: "ועדת על יסודי וועדת יסודי. אין נציג לעל יסודי וליסודי אבל כולנו לומדים בתוכניות
השונות".

טל מרודס זקס: "מה מהות התפקיד?"

שובל בן אבו: "אני ולירן בסון רצינו לראות אותכם יותר פעילים באגודה, לא רק פיזית באירועים
אלא גם במהות האגודה. לכם יש את הדעה שלכם שמייצגים קול של חוג והיינו רוצים לשמוע

יותר את הקול שאתם מייצגים. ההבדל בין העל יסודי והיסודי הוא בשוני של ההכשרות."

אור יצחק הרשקוביץ יצחק הרשקוביץ:" הועדות מאושרות על ידי רנייה? הם יודעים שיש שיח
שמתרחש?"

לירן בסון:" לא רלוונטי אליהם, אלא רק אחרי ההחלטות אתם תהיו נציגי החוג. אתם יכולים
להשתמש בנו כדי שיהיה גיבוי והכוונה אבל בכללי הוועדה מוציאה לפועל מול ראשי התוכניות

, הכול תלוי בסיטואציה. צריך קודם כל לקבל החלטה אם הועדות חשובות ויכולה לפתח עוד

תחומים, או שבכלל הוא מעמיס ולא צריך לבנות מתווה. ההנהלה תבנה מתווה ותעלה מול

הועדות. צריך לקבל מגוון החלטות ולהביא גם לשינוי התקנון, האחריות שלנו זה להביא את

המתווה של הועדות לאישורכם".

שובל בן אבו: "ראנייה דווקא שמחה, היא ממש חיפשה את הקשר עם הסטודנטים".

אור יצחק הרשקוביץ: "דווקא לא. היו הרבה מקרים שהיא הייתה מאוד לא נעימה".

לירן בסון: "אין בעיה אתם בתור ועדה יכולים לבוא אליה עם הטענות. למשל, יצרנו קשר עם
לילי רוסו, שאחראית על הכשרות המור גלוביןים והסטודנטים....היא הושיטה לנו יד לעלות את

קול הסטודנטים...

ליטל שושן: "הם פתוחים לביקורת?"

לירן בסון: "אז אנחנו נעשה את הצעדים שלנו כמו מחאות, כמו עצומות ויש מגוון דבר סידוןים
שאפשר לעשות".

מור גלובין: " למשל ההפגנה שעשינו בתקופת הקורונה".

בר סידון : "אנחנו עשינו עצומה כדי לא להיכנס באוגוסט לכיתות".

שובל בן אבו: "הקול של הסטודנטים הוא הקול הקובע, היא לא קשורה לשטח ואנחנו צריכים
להנגיש לה את קול השטח, והיה נראה שהיא ממש פתוחה לביקורת (לילי רוסו משרד החינוך

(
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אור יצחק הרשקוביץ: "אני חושב שנכון יהיה להעביר ביקורת כי בסוף זו מטרת האגודה."

ליטל שושן: "שוב, השאלה האם הם פתוחים לביקורת?"

לירן בסון: "שאלנו את לילי והיא ענתה שלכל מוסד יש קריטריונים שלו, המשרד לא אוכף את
זה. גם החזרי נסיעות שמגיעים לאקדמיית כיתה כבר סידון לא מגיעים אל ציבור הסטודנטים.

"

בר סידון: "אנחנו ממש כוח אדם בחינם"

לירן בסון: "בדיוק זה כל הרעיון בוועדות, להתגבר סידון ולנסות לשפר, לתקן את מה שלא קיים
. אם יש למישהו עוד רעיונות לוועדות הוא מוזמן לפנות אליי בפרטי. אני רוצה להאמין בלי נדר

שנוכל לגבש מתווה עד לישיבת מועצה הבאה באוקטובר סידון, מקווה מאוד."

מור גלובין: "אתה רוצה לגבש כבר סידון מתווה לוועדות עצמן?"

לירן בסון: "אם המועצה רואה את זה רלוונטי אז כן, לא אשרוף לילות אם אין לי פרטנרים
להקמה."

ליטל שושן: "אני רוצה לדעת האם אני יכולה להשפיע בוועדות אחרות"

לירן בסון: "אם לצורך הדוגמה את בוועדת תקנון ואת רוצה להגן על וועדת תקנון, אתן תנסחו

פסקה של חידוש תקנון, תעלו את זה לוועד מנהל – הוא יאשר או לא ולאחר מכן יעלה את זה

להצבעה במועצה.:

ליטל שושן: "שאלה נוספת, האם הוועדות עצמן יהיו פיזיות?"

לירן בסון: "זה גמיש. לפי צורך. יש וועדות שיתכנסו ע"פ צורך ויש וועדות שיתכנסו בתדירות.
תחליטו אתם איזה מתווה יותר רלוונטי לכם. וועדת תרבות נניח,  תצטרך להתכנס באופן שוטף

, לגבי השאר – אם אין משהו אקוטי, לא תדרשו להתכנס באופן שוטף. נעשה אולי זכויות ווטו

, זה עדיין לא מאורגן ומעוגן – אנחנו נצטרך לקבל החלטה האם מתאים לנו המתווה להקמת

ועדות מהמועצה לאגודה או שלא."

שובל בן אבו: "הרעיון הוא שהכוח יהיה יותר בידיים שלכם, שתוכלו לקבל האצלת סמכויות."

לירן בסון: "בוועדות נחקור קצת יותר את מנגנון הכנס ומנגנון ההתאחדות, זה יבוא לידי ביטוי
במתווים. שאלות?"

ההחלטה על הקמת ועדות מחלקתיות התקבלה בפה אחד.
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לירן בסון: "השלמת בחירות".

אור יצחק הרשקוביץ: "זה תקף לנציגים שהנציגה החליטה לעזוב?"

שובל בן אבו: "כן, יש  36 חוגים סה"כ והתחלנו עם 26 נציגים וכרגע אנחנו עם 18 נציגים
חוגים, הידללו מההתחלה, חלק פרשו חלק עזבו, אבל אז זה גרם לחוג לחנ"מ להיות מחוסר

4 נציגים. כרגע יש חוגים שחסרים, חוגים שיש פער וחוגים שנעדרו ופרשו. אנחנו רוצים

להשלים כדי להגיע ל36 נציגים חוגים כדי שכל החוגים ישמעו והיהיה קול לכולם."

לירן בסון: " ההשלמות לא מקבל תקציב מהאגודה כי התקציב נסגר".

מור גלובין: "אין אפשרות לתקציב?"

לירן בסון: "לא, אין כסף להוציא ממנו התקציב נסגר אחרי הפרישות. יש פה עוד מישהו שחושב
שצריך לקבל כסף?"

ליאורה קורולוב: "כן."

לירן בסון: "אני לא רוצה לשלול את זה על הסף."

בר סידון: "הייתה נציגה איתי שקיבלה אלף שקלים ועזבה לאחר מכן, מה עם הכסף הזה?"

לירן בסון: "בפועל מה שיש לנו, היינו 20 נציגים – כך תכננו את התקציב. יש לנו כרגע 18

נציגים, זאת אומרת שיש 2000 ₪ שניתן לדון עליהם, מלבד זה – זהו."

לירן בסון: "אגיד נתון – במידה וזה יעלה אני אתנגד, יש לנו תקציב שכבר סידון אישרנו ובנינו

. הכנסות עתידיות, יש לנו ירידה בהרשמה הנמוכה למכללה – כך שיהיה ירידה בצפי ההכנסות

. אנחנו צריכים לראות איך אנחנו מסתדרים עם העניין הזה. אנחנו בגירעון של שבעים אלף

שקל בדוחות הכספיים."

ליטל שושן: "אם הנציג החדש יכנס וישקיע בחוג שלו – אז שייקח גם מהתקציב שלי. מבחינתי

, אם עכשיו יהיה עוד נציג לחוג להיסטוריה והוא יקבל עוד אלף שקלים – אז יהיה לחוג יותר."

לירן בסון: "אוסיף שאישרנו כבר סידון תקציב, הרמ"חים עבדו על תוכניות עבודה לפי
התקציבים והן ניצלו את מיטב הכספים לטובת כלל הסטודנטים. זה לא יהיה פייר שנעשה

סיבוב עכשיו. אנחנו רוצים שהייצוג יתרחב במועצה – אבל אין לנו תקציבים לתת להם ואנחנו

לא רוצים לגרוע מכם. המטרה היא שיהיה לכלל החוגים נציגות וכוח."
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ליטל שושן: "למה שזה נוח למטרת קולות ולמטרת תקציב זה לא נוח?"

לירן בסון: "ייצוג לא שווה כסף."

שובל בן אבו: "גם אם האלף שקל האלה ילכו לתרבות – הסטודנטים עדיין יהנו ממנו. כלל

הסטודנטים."

יסמין אנשל: "את יכולה להקים אירוע ב-0 שקלים. מאוד קל להקים בלי כסף אם רק רוצים
להשתמש בכוח אנושי."

ליטל שושן: "יש פה חוסר שוויון. אנחנו עם כסף והם לא."

יסמין אנשל: "לא פייר שהוא יקבל אותו כסף כמוך כי הוא לא התחיל את השנה כמוך, לא היה

בישיבות מועצה כמוך. אין מקום שלא שמעו על הבחירות – האחריות היא על החוגים גם כן.

אם הם לא מצאו לנכון לשלוח נציג הבעיה היא שלהם. אנחנו רוצים לשמוע נציגים – אבל יש

המון חוגים שאין להם ייצוג. הנציגים שיכנסו יוכלו להיעזר בנו, בנציגים אחרים. בואו נכניס

אנשים שיוכלו לייצג את החוג שלהם."

ליטל שושן: "נסכים שלא להסכים."

אור יצחק הרשקוביץ: "טובת הסטודנט מונחת על השולחן. תקציב סגור. אם מקודם לירן בסון
ציין שהשנה הפכו את תקציבי האירועים (פתיחה וסוף). במקום לשבור את הראש איזה חוג

יקבל יותר ואיזה יקבל פחות. בואו ניקח את התקציב שישאר ונשקיע באירוע סוף השנה. אנחנו

מועצה חדשה – יש אופציה להשקיע כסף לאירוע סוף שנה. אנחנו נגיע לינואר וישבו פה נציגים

ואנחנו נתחיל לריב על כספים. מראש, נתקצב את זה לאירוע סוף שנה. אנחנו יודעים להגיד

שיש באירוע הזה פחות כסף ממה שיש בפתיחת השנה. נתקצב את זה בעזרת ההפרש – זה

לטובת הסטודנטים בסוף וזה מה שאנחנו מחפשים."

בר סידון: "יש לי שאלה – היו נציגים שפרשו אחרי שנסגר התקציב?"

לירן בסון: "כן 2, יש 2000 ₪ הפרש. אור יצחק הרשקוביץ הציע הרגע לקחת את ההפרש
ולהעביר לתקציב אירוע סוף השנה."

בר סידון: "אבל הרגע ליטל שושן אמרה שהיא רוצה לדאוג לחוג שלה ולחוגים אחרים בעזרת
ההפרשים, שלא יסבלו מחוסר שוויון."
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לירן בסון: "אני ממש מבין את הרמה העקרונית שבדבר סידון והלוואי שאם היה לי משאבים,

מצידי הם היו מקבלים תקצוב. אנחנו ערים למשאבים המוגבלים שיש לנו כאגודה – האגודה

בצלילה כלכלית בגלל ההרשמה הנמוכה. המשאבים שלנו מוגבלים. יש המון מבטלי חברות

באגודה שלא הזכרנו ובסוף – גם אותם מבטלים יהיו באירועים. הנה שיח ערכי – האם אנחנו

מסכימים שאנשים שלא חברי אגודה ייהנו מפעילויות המתקיימות תחת האגודה?"

שובל בן אבו: "ההצבעה היא לא לאן הכסף הולך כרגע – זה יעשה בהמשך. גם בשנה שעברה

ביצענו הצבעה על הפרש. כרגע אנחנו מצביעים על אם לקיים או לא לקיים השלמת בחירות."

לירן בסון: "נעשה את ההצבעה עכשיו, אם הדיון הולך בעד השלמת בחירות ובעד תקציבים
נוספים. אני חושב שזה יכניס את האגודה לברוך ולכן אני מרגיש שזה צריך להיאמר."

ליטל שושן: "זאת הזדמנות מצוינת לשנה א' להתחבר למכללה."

קארינה רייטר: "תצביעו מה שאתם חושבים, לא יכעסו פה על אף אחד."

התנהלה הצבעה, אושרה ברוב קולות השלמת הבחירות לשנת תשפ"ד.

לירן בסון: "ברמת העקרון אני בעד השלמת בחירות, אך אם הדיון עולה פה על לתקצב כל חוג
שבו יכנס נציג חדש, אני נגד. אתם לא יודעים איזה השלכות יש לזה לתקציב ותוכניות העבודה

. זה משמעותי מאוד."

בתאל כהן: "אפשר לחלק את הכסף הזה ולעשות ממנו אחלה דברים."

לירן בסון: "בנינו תקציב על 20,000 ₪ לנצ"ח, התקציב אושר, שיקפנו הכל. אישרנו את זה
מול המועצה, אישרתם את כל תוכניות העבודה. להעלות את זה עכשיו ולהוציא 16,000 ₪

מאיפה שאין לנו זה לגעת באישור לבלת"מ."

שובל בן אבו: "הגענו היום כדי לבנות תוכניות עבודה לחוג שלכם – חשוב לי שלפני חופשת

סוכות יהיה לכם משהו מוכן. שיהיה לכם משהו מוכן לפני שתוציאו לפועל הפסקה פעילה."

לירן בסון: "האגודה עובדת עם נהלי עבודה שהם מסמכים שההנהלה מאשרת. יש נוהל
שאושר בוועד המנהל לפני 2 ישיבות לדעתי. לפני חודשיים, אנחנו רוצים רגע להציג את הנוהל

. אז נוהל הכרה בתאים סטודנטיאליים – לירן בסון קורא את ההגדרה "פעילות חברתית". לירן

בסון מקריא את הדרישות להכרה בתא סטודנטיאלי שיכנס לתוקפו מתחילת שנת הלימודים

תשפ"ג ותשפ"ד. יש ועדה לאישור תאים."
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לירן בסון: "התאים הנמצאים ופועלים כיום באגודה לא כפופים לסעיפים אלה. חשוב לציין זו.
ממשיך לקרוא את הדרישות להכרה בתאים סטודנטיאליים. הנוהל נכתב לפי חזון תקנון

האגודה ולפי הועדה שהתכנסה בשנה שעברה."

לירן בסון: לירן בסון קורא את סעיף תקשורת התא מול האגודה והמכללה. תא יכול להיות גם
בן אדם אחד והשאלה היא אם האגודה מכירה בו או אינה מכירה בו.

לירן בסון: "אנחנו כפופים לחוק, לתקנון המכללה ולתקנון האגודה. ההכרה בתא תהיה
באמצעות הגשת תוכנית עבודה. יש לציין שהאגודה שומרת לעצמה את הזכות לתמוך או לא

לתמוך בתא בכל עת. כמו כן החלוקה התקציבית גם שמורה לאגודה."

לירן בסון: "אם הועדה החליטה שהתא לא מאושר, ראש התא יוכל לערער על כך לוועד המנהל

שידון בבקשה. במידה והועד מנהל מאשר – דרך צלחה. במידה ולא אישרה – ראש התא יוכל

לערער אליכם. הוא יגיע לישיבת מועצה – יציג את עצמו ואת התא ועל התא לעבור בהצבעה

של מעל 75% של כלל הנוכחים."

שובל בן אבו: "אנחנו כמובן רק מציגים לכם את הנוהל, תכירו אותו."

לירן בסון: "שאלות?"

שובל בן אבו: מציגה את נוהל התקציב החוגי ואת אופן השימוש בו. מראה את הטופס ועובר
סידוןת על סעיף התקציב ומה נדרש (הצעות מחיר מעל 500 ₪) אתם לא כפופים לראשי חוג

– חשוב להדגיש. אתם למען ציבור הסטודנטים ולא לפי רוחם של ראשי החוגים. יש טופס

לאירוע ועליכם למלא אותו שבועיים לפני האירוע.

לירן בסון: "זה נהלי עבודה שהאגודה עובדת לפיהם ומתייעלת בזכותה."

שובל בן אבו: "ללא הטופס הזה, לא תוכלו לקבל החזר כספי, לא תוכלו לשריין מקום וכדומה
. חשוב שכל דבר סידון יקרה שבועיים מראש. עכשיו כולם יודעים איך להשתמש בתקציב."

שובל בן אבו: "באגודה כשאנחנו רוצים להוציא איזה רעיון תחת מחלקה מסוימת אנחנו עובדים
תחת פורמט. לי חשוב שלכם כנציגים יהיה לכם תוכנית עבודה. שתוכלו להשתריין ולהקל על

עצמכם במהלך השנה מראש. אני רוצה שתבנו תוכניות עבודה. הפורמט נשלח אליכם במייל

של זימון ישיבת המועצה. פרטו על מה אתם הולכים להוציא בקצרה בסעיפי התקציב. בסעיף

התרבות יש לכם סוג של פירוט על מה אתם הולכים לעשות – ציינו את זה ותפרטו איך ומה

השלבים שאתם הולכים לעשות. שיהיה לכם מטרות מול העיניים. חשוב לי שזה יעשה מול
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החוגים שלכם כדי שתוכלו להקל על עצמכם ולעזור לסטודנטים שלכם להרגיש אתכם במהלך

השנה."

לירן בסון: "אני רוצה לומר משהו, שובל בן אבו מתעסקת בכל עניין נציגי החוגים בצורה
מופלאה ונותנת לכם את מלוא תשומת הלב שלה. יקל עלינו מאוד שתיקחו את זה במלוא

הרצינות ותמלאו את הטפסים ותרכיבו תוכנית שנתית. התפקיד שלכם חשוב. יש מחויבות

ואחריות שאתם צריכים לבצע בתור נציגי חוגים. זה משהו שלא היה שנה שעברה ואנחנו רוצים

להתייעל השנה, עזרו לנו ועזרו לשובל בן אבו להוציא תוצרים מדהימים לחוג. באופן אישי ממני

ומכלל המועצה – תודה רבה על ההתעסקות שלך בנושא."

שובל בן אבו: "יש לכם שבועיים לעבוד על הנושא. עד ה-15.10."

לירן בסון: "יש שאלות על דברים שהוצגו לפניכם היום?"

לירן בסון: "עוד נדון על השלמת הבחירות והכסף. אנחנו מאוד מתרגשים לפתוח את השנה
עם המועצה החזקה האקטיבית והנוקבת".

מחלקים מתנות לחג ועושים הרמת כוסית.

סוף הישיבה ב 19:00.

בברכה,

לירן בסון, יו"ר       שובל בן עבו, סיו"ר

אגודת הסטודנטים והסטודנטיות במכללת אורנים

חברת הוועד המנהל    ____________     _____________   ________
____

                                 שם מלא                 מספר ת.ז.                 חתימה

חברת הוועד המנהל    ____________     _____________   ________
____

                                 שם מלא                 מספר ת.ז.                 חתימה
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אישור השלמת בחירות ועדות אגודה כתב

הצבעה

שם נציג

- - רשא חלאילי

- - אריאל שרביט

V V בתאל כהן

V V צוף רון

V V מיה גנוט ברזילי

V V מור גלובין

X V שני אבל

- - יחיא עזירי

- - ענבל מצנר

V V טל מרודס זקס

V V ליטל שושן

V V ליאורה קורולוב

V V מאיה גפני

V V אור יצחק הרשקוביץ יצחק

הרשקוביץ

- - איתי שמואל

- - אופיר דקל

V V בר סידון

V V וופא מוסא

V V שיר בן חיים

V V שובל  בן עבו

V V לירן בסון

15 15 סך הכל מצביעים

14 15 סך הכל בעד

1 סך הכל נגד

- - סך הכל נמנע
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100% 100% אחוז מהנוכחים שהצביע

71% 71% אחוז מכלל חברי המועצה


